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大莊國民小學英語科「素養導向教學與評量」設計 

1、 課程設計原則與教學理念說明 

  Boka 與 Jello 在 Amy 和 Kevin 的陪伴下，逐漸融入人類世界，在日常生活中，他們又

會發生什麼樣的趣事呢？透過此課程的設計，小朋友將和 Amy、Kevin、Boka 及 Jello 一 

起學習如何用英語詢問他人及回答要前往的社區場所? 

透過此課程的學習與練習口說讓小朋友能真正使用英語講出與自己生活中息息相關的社區場

所名稱及能詢問他人要前往的社區場所，並能適切有禮貌回應他人詢問，讓英語能實際應用

於生活中並能做到帶著走的能力。 

 （一）單元 

領域科目 英語 設計者 江靚慧 

單元名稱 
Where are you going? 總節數 

共 1 節 

 

教材來源 

▇教科書（▇康軒□翰林□南一□其他   ） 

□改編教科書（□康軒□翰林□南一□其他      ） 

□自編（說明：） 

學習階段 

□第一學習階段 （國小一、二年級） 

□第二學習階段 （國小三、四年級） 

■第三學習階段 （國小五、六年級） 

□第四學習階段 （國中七、八、九年級） 

實施年級 

 

五年級 

學生學習 

經驗分析 

1. 學生熟悉的地點單字: School、Park、7-11、bookStore，較不熟悉的地點單

字如 hospital、restaurant與 supermarket。  

2. 部分學生對單字的拼音與文法部分，還有一些學生觀念未熟悉。 

設計依據 

學科價值定位 
教導學生認識社區場所課程，學習如何用英語詢問他人及回答要前往的

社區場所? 

領域核心素養 英-E-C2 積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。 

課程 

學習 

重點 

學習表現 
1-Ⅲ-7 能聽懂簡易的教室用語。 

3-Ⅲ-1 能辨識課堂中所學的字詞。 

學習內容 
2-Ⅲ-8 能作簡易的提問。 

B-Ⅲ-2 國小階段所學字詞及句型的生活溝通。 

課程目標 

1.能聽說與辨識文本中的單字與句型。 

2.能積極參與小組學習活動，培養團隊合作精神。 

核心素養呼應說明 
英-E-A2 具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提 

升學習效能。 

議題 

融入 

實質內涵 （非必要項目） 

融入單元 （非必要項目） 

與他領域／科目連結 （非必要項目） 

 
 

 

 

 

 

學習單、數位白板、自製字卡、句型條 
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參考資料 康軒 Wonder World Book6 書本 

  

 

（二）規劃節次（請自行設定節次，可自行調整格式） 

節次規劃說明 
選定節次 

（請打

勾） 

單元節次 
教學活動安排簡要說明 

 1 第 1節課 

1.複習已教過單，並再次複習單字拼音練習讓學生更熟悉及

請學生大方唸出單字。 

2.活動:單字猜拳比賽回答問題。 

3.活動:唸一唸並配對句子口說練習。 

4.活動:大風吹複習單字、句型及聽力練習。 

 2 第 2節課  

 3 第 3節課  

 4 第 4節課  

 （三）各節教案（授課節次請撰寫詳案，其餘各節可簡案呈現） 

教學活動規劃說明 

選定節次 1 授課時間 40 

學習表現 
1-Ⅲ-7 能聽懂簡易的教室用語。 

3-Ⅲ-1 能辨識課堂中所學的字詞。 

學習內容 
2-Ⅲ-8 能作簡易的提問。 

B-Ⅲ-2 國小階段所學字詞及句型的生活溝通。 

學習目標 
1.能聽說與辨識文本中的單字與句型。 

2.能積極參與小組學習活動，培養團隊合作精神。 

情境脈絡 
透過複習已學過的單字和句型，加深學生對 U1的學習，同時透過課外延伸

設計學習單能正增強學生的學習動機。 

教學活動內容及實施方式 時間 學習檢核／備註 
 
【準備活動】 

一、課堂準備 
(1)教師：準備康軒 Wonder World Book6 ebook 電子書、黑板、

單字卡、句型條與學習單一份。 

 

(2)學生：康軒 Wonder World 英語課本 Book6。 
 

【引起動機】 

1.Warm up:(3mins) 
教師問小朋友想一想在你的住家附近與你日常生活息息相關有哪

些地點呢?  

(1)What are the locations near your home that are relevant 

 

 

 

 

 

 

 

3mins. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

口語評量 
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to your daily life? 
 

老師先以自身的生活經驗談自己最常去的地點有哪些? 

(2)Teacher says I often visit the post office,bank, 

supermarket and convenience store. 
 

【發展活動】 

2.Presentation（10 mins）  

活動一: Activity: Words Race 

 

(1)教師準備 locations 

(bakery,bank,bookstore,hospital,park,restaurant, 

post office,super market,police station,school,bus stop) 
單字圖片進行教學或複習。 

複習 U1 本週一已教過一次單字，並再次複習單字拼音練習讓學生

更熟悉與請學生唸出單字。 

(2) Activity: Words Race 兩人各站在兩端猜拳進行遊戲。 

 
3.Practice （14mins）  

活動二: Activity: Read and Match 
老師將句型條貼在黑板上(I’m going to the post office.)並分

單字卡給學生，將學生分為四人一組，TeamA 先唸句子，TeamB

拿單字卡配對句子。練習單字與句型如下: 

 

post office, hospital, police station, school, 

supermarket ,park ,bus stop 

(1) I’m going to the post office. 

(2) I’m going to the hospital. 

(3) I’m going to the police station. 

(4) I’m going to school. 

(5) I’m going to the supermarket. 

(6) I’m going to the park. 

(7) I’m going to the bus stop. 

 
4.Production（10mins）  

活動三: Activity: The Wind 
教師將字卡分給學生，老師說 If you are going to the park and 

hospital,take your seats. 

 

【總結活動】 

Wrap up （3 mins）  

1.單字與句型複習: 

教師再次提問 ”Where are you going?”  

教師引導學生說出要去的地點之要領。  

2.交代回家作業，完成一份學習單。 

各組完成後，下次上課請每組輪流上台大聲唸出來，表現最棒的

 

 

 

 

 

10mins. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14 mins. 
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口語評量 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

口語評量 

實做評量 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

口語評量 

實做評量 
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小組可獲得獎勵。 

 

 

學習任務說明 
1. 學生能確實達到聽、說、讀與寫的練習。 

2. 能以 Where are you going?詢問他人要去的地點。 

3. 能熟悉單字與句型，並能正確應用。 

4. 教導學生認識社區地點，能詢問他人前往的地點，並適切回應他人詢問。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 













 

 

 

 

 


